555-й ребенок 2022 года

10 декабря 2022 года в отделе загса Речицкого райисполкома зарегистрирован 555-й ребенок. Малыш весом 4120 и ростом 53 см родился в многодетной семье Глушковых. В марте этого года, как вспоминает Сергей, жена обрадовала его радостной вестью о том, что у них будет ребенок. Ту радость и волнение запомнил счастливый Сергей навсегда. А 21 ноября в дом семьи Глушковых пришло настоящее счастье – родился малыш-крепыш Платон.

Рождение ребенка –важное событие не только для семьи, но и в целом для общества. Ведь на свет появился новый житель района.

Желаем семье счастья, благополучия, здоровья, а малышу – стать достойным гражданином Беларуси и гордостью нашего города.

